STUEE 77 7 HiniE 1/5
Hft tBF#H b BE#FERHEFE MF5% XA Xt  Ee SRl HEHNE HE/RE
4/1 BIEE G 610,374 610,374 —
VARE IVPN WwS55& TEFIF P55 & PS5 & 2 610,376
41 FE=E 2022FEEESE =L =8 12,000 622,376
41 FE=E 2022FEEFZE e =8 12,000 634,376
41 FE=E 2022FEEESE EBEN =8 12,000 646,376
4/4  F=E 2022FEEFRE P =8 12,000 658,376
4/4 =28 2022FEEESE AR =8 12,000 670,376
4/5  F=E 2022FEEFRE 7~H =8 12,000 682,376
4/5  F=8E 2022FEEESE alll =8 12,000 694,376
4/5i F=E 2022FEEFRE & =8 12,000 706,376
4/8  F=E 2022FEEESE =RE8 =8 12,000 718,376
411 FEZE 2022FEEFRE e =8 12,000 730,376
411 E=E 2022FEEESE piic)a= =8 12,000 742,376
A4 FERE 2022FEEFRE RE =8 12,000 754,376
4/16 i E=E 2021 EEFZE (BH 1HEH =8 12,000 766,376
4/16:FEZE 2022FEEFRE M =8 12,000 778,376
4/16 i E=E 2022FEEESE /NFR =8 12,000 790,376
4/16:FEZE 2022FEEFRE Y EES =8 12,000 802,376
4/16 i E=E 2022FEEFERE (=TSN =8 12,000 814,376
4/16:FEZE 2022FEEFRE = =8 12,000 826,376
4/16 i E=E 2022FEEESE N =8 12,000 838,376
4/16:FEZE 2022FEEFRE 25 =8 12,000 850,376
4/16 i E=E 2022FEEESE At =8 12,000 862,376
416 FESE 2022FEEFRE i) =8 12,000 874,376
4/16 i E=E 2022FEEESE ) =8 12,000 886,376
4/16 i F=E 2022FEEFRE BTG =8 12,000 898,376
4/16 i E=E 2022FEEESE BH =8 12,000 910,376
4/16:FEZE 2022FEEFRE 3 =8 12,000 922,376
4/16 i E=E 2022FEEESE Y& =8 12,000 934,376
AT EZE 2022FEEFRE aif =8 12,000 946,376
4/18 i FE=E 2022FEEESE FEE =8 12,000 958,376
4/18 FEZE 2022FEEFRE e =8 12,000 970,376
4119 i E=E 2022FEEFERE SR =8 12,000 982,376
419 FZE 2022FEEFRE F LT =8 12,000 994,376
4119 i E=E 2022FEEESE PN =8 12,000 1,006,376
419 FZE 2022FEEFRE NS =8 12,000 1,018,376
4/20i E=E 2022FEEESE = =8 12,000 1,030,376
4/20i 14 > > B 1> >EEERE A1 > TmERL 1 T TimERD 50,000: 980,376
4/21itEE (412X MKE) EMT A —ENR r w2 A A AR MXEHT MY 3,570 976,806
4/21 i EEE (15X FKE) ERR RS —ENR MXEH T~y MRXEH T~y 5,360; 971,446
421 F5E 2022FEEESE I =8 12,000 983,446
4/23  F=E 2022FEEFRE £ 2K =8 12,000 995,446
4/25  F=E 2022FEEESE SR =8 12,000 1,007,446
1,007,446
1,007,446
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1,007,446

1,007,446

1,007,446

1,007,446

1,007,446

1,007,446

1,007,446

1,007,446

4/30 R B fg 1,007,446

NEt 1,066,376: 58,930

5/1 AR A& 0 1,007,446
5/2: ZZEEHE HETTIHE IR =ML IR =ML 3,200: 1,004,246
5/2: FEHH oA FHY PS5 LIRTT D35 LIRTT 220: 1,004,026
5/2 =& 2022FEF=E =55 =8 12,000 1,016,026
5/6:F=H& 2022FEERE 1 =8 12,000 1,028,026
512 =& 2022FEF=E T =8 12,000 1,040,026
5/14  EFEmE "wEZEMIE— a—vx a—vx 1,100: 1,038,926
5/15: ERXBE RERFEXBEES00M X997 4= ®8 7,200 1,031,726
S5NT:EEE (15X NKE) EHH T A 7 —EDRF HRIH T by o HAIH T > by o 2,510: 1,029,216

519 =& 20225 F=E (278%) faiE =8 2,000 1,031,216
5/19iV T JREE R—LR—DBBE IN—2— II—2— 61,600 969,616
5/19 i F&H oA F Y PS5 LIRTT > 5 LIRTT 440; 969,176
5/23: tEBE (FHRAND) EZ—-IL—h BRI —THA = ERIN—ThAE 6,685 962,491
5/23 tBEE (FHRANUH) 4 N &M BRI —THAEH BRI —THhAEH 7,425 955,066
5/31 i EXBE FIEEIS(C NS hxEH AL ¢ S 400: 954,666
5/31: ERXBE BFEISN N hk =4t N HFH = 100; 954,566
954,566

954,566

NEt 38,000: 90,880

6/1 BB & 0 954,566
6/6 i EEE (FHRANLH) ASZAN—=5 ==Y bFSUMIBREH TV by HAIH T 2 by o 4,570 949,996
6/10:BEE - WEEE VoAV —BEE (Ly—/\vD) BAEBEHRA S AAEERA I 11,105 938,891
6/12 i EZXBE WITERREAZBEBSOOM X 5% NE - 5 - B P& - M =8 4,000: 934,891
6/16:EBEE (FHRANUH) AN NMEREM FA)— G4 — 660; 934,231
6/18BIEE - EES 7oAV —8xE (Ly—/\v D) BAEBHRAZT AAEEHRAZT 9,250f 924,981
6/20 i EEE (FHHRANUH) ARooECERiE O E— a—-vx a—vx 30; 924,951
6/21:BEE (FHHRANTH) KF B HRAZHEU 7 mRAIHE 7 990: 923,961
6/23 i ERXBE WITER R BMEBOOM X 5% NE - 5 - B - TS - M =8 4,000: 919,961
6/23i 0 T JREE Lo —N—K ASAM—23VRIDFRBALSLEZASRAML—23 VR DAFIFALT 12,9361 907,025
6/25 EBEE (FHRANUH) ZWizIE— AH =8 400; 906,625
6/26: tEE (15X hKRE) EHH T A 7 —EDRF HRAIH T by o HAIH T > by o 3,090 903,535
6/30iEEE (FHHRANUH) >3y T Hh— RERIK o7 7oe7 1,650; 901,885
6/30:i F=HE 2022FEERE B¥x =8 12,000 913,885
913,885

913,885

6/30 R B & 913,885
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NEt 12,000 52,681
7/1 BB & 0 913,885
7/ iEEE (FARANT b 254 ka3 ——8BOE— a—vz a—vx 50 913,835
7/2:t@BE (FHRANY b FIEE15 2+ 2781000 2+ 2R1000 900; 912,935
7/2:EBE (FHHRANY D 7ZILd—=IVEE TA XN TA XN 1,314 911,621
7/2:t@BE (FHRANT b I d—IVEE A& ML A& NI 657: 910,964
7/2: @& (FHHRANY D A— K - BRIRILVS— FrRo Frky 330 910,634
7/3i @& (FHRANY S SBARY bSA b FLIRERAIBE 5O < UK ZH# HLIRBRBIBE X 5 D<K Uk &4 200: 910,434
7/3:EBE (FHHRANT D XEE BN alll =8 10,000 900,434
7/3i @& (FHRANY S DM#IEFS IINRE— =8 5,000; 895,434
7/3:EBE (FHHRANT D RARH— RSV IHIEE =LP] =8 8,000: 887,434
7/3i @& (FHRANY S FIEE15 DITAN—=F T DITAN—F Y 500; 886,934
7/3:EEBE (FHARANT b §1E15 LR A& T BT EE15 TLIR A& T BT EE1S 886,934
7/3i @& (FHRANY S fEmrT EFHH =8 =8 12,539 840; 898,633
7/5BEE - EES SHExE (Av—bhL5¥—28) BAEBHRAZT AAEEHRAZT 360i 898,273
718 F=E 2022FEF=E aH =8 12,000 910,273
T8 =HEEE RESZIHE Yyia Yvia 1,000i 909,273
7/31itEE (15X bKRE) 15X MKRERER (3000 xX48) HEEE SEE 12,000 921,273
921,273
921,273
921,273
7/31 R B & 921,273
NEt 36,539 29,151
8/1 BB & 0 921,273
8/1 B EE FIEEIS(C NS hxEH AL ¢ S 200: 921,073
8/19 H MUNA fEmEA VB ERA AZXFFF 3 SEE 1,160 922,233
8/19:t@EE (1> MKE) fEmEL L BAEEHRAZT AAEEHRAZT 1,160 921,073
8/20itEE (1> hKE) 15X MKRERER (3000 X468) {IEEE SEE 138,000 1,059,073
8/24: tEE (1A KNKE) B RhEE EEFHE EX5FE 2,500 1,056,573
8/26 i ZENDIEEIREM ICCRREY —HItEE N RE— =8 5,000 1,051,573
8/26 i FHH oA FHY D55 & IRTT D55 & IRTT 220: 1,051,353
1,051,353
1,051,353
1,051,353
1,051,353
1,051,353
8/31 R B fg 1,051,353
NEt 139,160 9,080
9/1 AR A& 0 1,051,353
9/6itEE (1SR MKE) IS E IR o7 7oe7 12,636: 1,038,717
9/26:tEE (1> MKE) SRR S —ENR) HRAIH T by o HAIH T > by o 4,930{ 1,033,787
9/26:itEE (15X MKE) EHHT A 7 —EDfF HRAEH T MYy BASHT IV by D 2,930 1,030,857
9/30:tEE (>R MKE) S5RENRY /N\H =8 3,260: 1,027,597
9/30 i IE X BE BEE15(C N hkEAt N HFH =4 200:1,027,397;
9/30  HEUNA D AV Y tE@TE EFE =)l =8 6,000 1,033,397
1,033,397
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1,033,397

1,033,397

9/30 R B igE 1,033,397
NEt 6,000; 23,956

10/1 AR A& 0 1,033,397

10/1 i MU o5& REAF P25 & LOLSRSWN 1 1,033,398

10/4:tEE 15X MREREH (3000 X 18) (IEE nEE 3,000 1,036,398

1011 ARE - 58 AZE - F2E (FF7) e =8 24,000 1,060,398

10/15: tEE (15X MKE) BRI RUBEHEY SISV RUBEHEY SV 1,144 1,059,254

10/16:EEE (15X hKE) Bzl M SR H =it M AR AL H =t ©68,000: 991,254

10/18: tEE (1> hKE) AVZAS S RUBEHEY SISV RUBEHEY SV 2,040i 989,214

10/20: tEE (15X hKE) JL—L AAUBEHE SV AhUEHEY 3L 6,165; 983,049

10/21:tEE (15X MKE) mI<w b RUBEHEY SISV RUBEHEY SV 4,356: 978,693

10/24: kBB E 12X NREREEROABRXEE =B18D =8 800; 977,893

10/25:tEE (15X hKE) NIVFIL—L4 TRV v I EREM TN EREM 4,857 973,036

10/25:tEE& (15X hKE) 1A P RERZIZE BE) HAZHEDN\D MAZHEDN\5 90,750: 882,286

10/25 B BE 1A PREREERDUBERBEE 8287 =8 1,600; 880,686

10/26: BBE 12X NREREEROABRXEE =BE28D =8 1,600; 879,086

10/26:i 1 = >#HEp 1> > RIFERMEN 12 SRS 1= > HmEeEl 50,000: 829,086

10727 : BB E 12X NREREEROABRXEE =B18D =8 800; 828,286

10/28 B BE 1A PREREERDUBERBEE 8287 =8 2,400: 825,886

10/29: B BE 12X NREREEROABRXEE =B4ED =8 4,000: 821,886

10/30:i B BE 1A PREREERDUBERBEE =B8&N =8 13,600 808,286

10/30ivA1 D —o% kL NAO—UHRGE (2f57) BREXBESE BR=kBESE 2,000 810,286

810,286

810,286

10/31 RB R 810,286
NEt 29,001; 252,112

1/1 AR A& 0 810,286

11/1 858 - SEE SREXE BAEBEHRA S HAERBHRA =T 360; 809,926

11/2 i ZEANDIEEIREN 1 SXMRETTA VHIE TV TFHA AN~ STV THA U H N — 10,000¢ 799,926

1172 F8M oA F Y PS5 LIRTT >5 LIRTT 220: 799,706

11/30i B EE FIEEIS(C NS hxEs AL ¢ S 300§ 799,406

799,406

799,406

799,406

799,406

11/30 R B & 799,406
NEt 0 10,880

12/1 BB #& 0 799,406

799,406

799,406

799,406

799,406

799,406

12/31 R B & 799,406




SHAEE  7IL7 7 HiNtE
INET 0 0
1/1 EmEkt 0 799,406
799,406
799,406
799,406
799,406
799,406
1/31 IRB g 799,406
INET 0 0
2/1 EmEkt 0 799,406
2/18  RXRE EBETYM U BEESRES BETS A U HES 6,000 793,406
2/18 BRBE 50— HEEAY T o —H= 1,150: 792,256
792,256
792,256
2/28 JRB g 792,256
INET 0 7,150
3/1 ENIEE: 5 0 792,256
3/2 B EE BEBN (FYAF—ZmREEXSN) (/=0 Y b VACE P SUNN 1,400: 790,856
3/15iBIRkE SCARTSENE & AR =M LB E IR =M bR 157,243 948,099
3/23itEE (MY WORK32) MY WORK32 EEE=IBE (FH%) i AAUBHEV NIV KILEHEEY ML 198,000: 750,099
FHr HRIAFERL D>5 KER1T P>5 KIRTT 440; 749,659
3/26 i ERBE EFESi5K FALZ24%XE=H AL 24%R =% 880: 748,779
3/26 i RHEEE HTHLABR (RAOA—VIRESSM) NE - N - BEN3ES =8 2,244% 746,535
3/27i =& 2022FEFZE hEE =B 12,000 758,535
3/30i A% - & ASE - &858 25MH =8 30,000 788,535
3/31 I RERBE EFESi5K INT =R INT OS5 300: 788,235
3/31 i ENDOIEEIREN =REKE /N =8 22,000 766,235
3/31 i Z=ENDIEZEIREN B=REXE INER =8 10,000: 756,235
3/31 i =ENDIEE RN BERERE NBE =8 10,000i 746,235
3/31 i Z=ENDIEZEIREN ZETEKE AeEY S =B 12,000: 734,235
734,235
734,235
734,235
3/31 IREE IR 734,235
INET 199,243 257,264
1,526,319|792,084| 734,235
S 0
734,235




